
Mocninné řady

Rozviňte funkci v mocninnou řadu a určete interval, na kterém rovnost platí
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Derivace mocninných řad zintegrujeme
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Vypočítáme poloměr konvergence
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Víme tedy, že pro x ∈ (−1
3
, 1

3
) řada absolutně konverguje a rovnost
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Vyšetříme ještě krajní body intervalu
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Použijeme Gaussovo kritérium, které říká
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λ, µ, vn, γ ∈ R; γ > 1

také musí platit, že {vn}∞n=1 je omezená posloupnost.
Řada potom pro:
λ < 1 . . . konverguje
λ > 1 . . . diverguje
λ = 1 ∧ µ > 1 . . . konverguje
λ = 1 ∧ µ ≤ 1 . . . diverguje
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Podle Gaussova kritéria řada pro x = 1
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konverguje
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Nyní vyšetšíme jak se řada chová pro x = −1
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Řada se chová stejně jako pro x = 1
3
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